
 

Звіт про результати діяльності Центру у справах сім’ї та жінок 

Шевченківського району м. Києва  

Ключові напрямки діяльності Центру: Участь у реалізації завдань, 

визначених законами України «Про забезпечення рівних прав та можливостей 

жінок і чоловіків», «Про запобігання та протидію домашньому насильству» для 

досягнення паритетного становища жінок і чоловіків у всіх сферах 

життєдіяльності суспільства шляхом правового забезпечення рівних прав та 

можливостей жінок і чоловіків, участь у роботі, спрямованій на підвищення 

рівня обізнаності суспільства щодо форм причин і наслідків домашнього 

насильства, формування нетерпимого ставлення до ненасильницької моделі 

поведінки у приватних стосунках, небайдужого ставлення до постраждалих 

осіб, викорінення дискримінаційних уявлень про соціальні ролі та обов’язки 

жінок і чоловіків, а також будь-яких звичаїв та традицій, що на них 

ґрунтуються. 

- Надання базових соціальних послуг: інформування, консультування 

(консультації психолога та юриста).  

- Реалізація Типової програми для кривдників в Шевченківському районі.  

- Проведення інформаційно-просвітницьких заходів з запобігання та 

протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі. 

У Центрі впродовж 2025 року 1833 особи отримали соціальні послуги ( з них: 

жінок  - 984, чоловіків – 849).  

На виконання державної корекційної програми (Типової програми для 

кривдників) Центром отримано 71 копію постанов ( на 59 осіб) від 

Шевченківського районного суду щодо кривдників, яких притягнуто до 

адміністративної відповідальності за ст.173-2 КУпАП та направлено для 

проходження Програми для кривдників. Було підписано 30 договорів про 

реалізацію Програми для кривдників. 16 осіб пройшли Програму у повному 

обсязі, інші продовжують проходити Програму.  

На початку 2025 року з метою психологічної підтримки населення було 

розпочато цикл безоплатних тренінгів та семінарів “Школа стресостійкості”. 

Провели семінари на тему: “ Спадкові особливості характеру людини та 

стресостійкість”, тренінг на тему ”Методика протистояння підсвідомим 

страхам” (для різних категорій населення, а саме: студентів, учнів шкіл, 

викладачів, вчителів та іншим мешканцям району). Програма була адаптована 



під кожну категорію населення, враховуючи психологічні особливості: стать, 

вік, рівень емоційної саморегуляції та стресостійкості. 

За ініціативи Центру спільно з районною бібліотекою ім. М. Костомарова для 

відвідувачів бібліотеки було проведено заходи на тему: “Кібербезпека у 

воєнний час”. 

Для учнів 9-их та 10-х класів Спеціалізованої школи №97 ім. Олени Теліги було 

проведено заняття з профілактики булінгу “ Протидія та попередження 

булінгу”. 

З метою підтримки ментального здоров’я учнів Спеціалізованої коли № 97 ім. 

Олени Теліги  було організовано та проведено спільні заходи зі студентами 

магістрами заочної форми здобуття освіти КРОК, а саме: проведення майстер-

класу з НейроГрафіки, майстер-класу з арт-техніки “Сильні та слабкі сторони”, 

тренінгу “Внутрішні та зовнішні опори й ресурси”. 

З метою  підвищення рівня обізнаності населення у сфері запобігання та 

протидії домашньому насильству, руйнацію негативних стереотипів та 

формування нетерпимого ставлення до насильницької моделі сімейних 

відносин, виховання нульової толерантності до насильства серед молоді 

розміщуються статті на офіційній сторінці Facebook Центру у справах сім'ї та 

жінок Шевченківського району міста Києва на постійній основі 

(https://www.facebook.com/centrfamilyandwife?locale=ru_RU).  

 

 

 


